

Sükösd

Bemutkozás a Sükösd Szeretközösség hónapján.

Ezen a honlapon a Sükösd Jézus-jelenésekkel, azok helyszíneivel, Jézus Krisztus Urunk kéréseivel, tanításaival, a sükösd Golgotákkal, valamint a sükösd engesztelő mozgalommal ismerkedhetsz meg.

Mint minden hiteles magánkinyilatkoztatás, így Jézus Krisztus Urunk sükösd működése is a Szentháromság szeretet-megnyilvánulása, kegyelmi ajándéka az Egyház megsegítése, építése céljából.

A sükösd Jézus-jelenések 1993. április 25-én kezdődtek. Ekkor Takács Zoltánné Rogács Mária, a 37 éves, két gyermekes sükösd családanya Jézus Krisztus Urunk kiválasztottja lett. Ezen a napon került Mária első alkalommal kiválasztotti kegyelmi állapotba. Mária ebben az állapotában hangot hallott. Ettől kezdve a vissza-visszatérő hang egy hónapon át a szeretet és a béke szükségességéről, valamint a Földön élő emberiség között túlszaporodott haragról, gyűlöletről, békétlenségről, irigységről beszélt neki, és arra kérte, hogy amit Tőle hall, azt adja tovább testvéreinek. Ebben az egy hónapban „Mária, kiválasztott szolgál” körül kialakult egy közösség magja. Egy hónap múlva megjelent Mária előtt a hang „tulajdonosa”, és Jézus Krisztus Uraként mutatkozott be.

Ettől kezdve Jézus Krisztus Urunk nagyon sűrűn, akár heti több alkalommal is megjelent Takács Zoltánné Rogács Máriának, aki megkapta Tőle a nyelveken szólásnak, a nyelvek megértésének és a gyógyító karizmának az ajándékát is. A Szentlélek ajándékai sokakat meggyőztek arról, hogy Sükösdön a Takács család portáján valóságos Jézus-jelenések történnek. Viszonylag gyorsan kialakult egy rendszeresen összegyűlő közösség, melyet Jézus Krisztus Urunk *Szeretközösségnek* nevezett el.

Jézus Krisztus Urunk az első naptól kezdve tanításokat adott. Ezek a tanítások az Ő evangéliumi tanításainak „felújításai”, a mai korszak emberének szóló újramagyarázásai, melyekkel példát ad a II. János Pál pápa által meghirdetett újraevangelizáláshoz. Az első években az Úr Jézus tanításokat adott az örömről, a boldogságról, a békéről, a gyermeknevelésről, a pénzhajhászásról, a küldetés nehézségeiről és a kereszthordozásról, az adakozásról és a rágalmazásról; a léleknek a test halála utáni útjáról; a szentgyónásról, a méltó szentáldozásról; a közbenjárásról; a szentatyáról; hamvazószerdáról és a nagyböjti időszakban illő viselkedésről; az imádságról, és mindennek előtt a szeretetről, valamint a megbocsátásról. Az első évben Mária képeket is kapott a jövőből.

A tanítások a következő években is folytatódtak. 1994 nagyböjtiének kezdetén új szakasz kezdődött a sükösd jelenések történetében. Ekkor Jézus Urunk hat héten át minden pénteken ízelítőt adott Mária szolgálójának az Ő golgotai szenvedéseiből. Nagyhét keddjén pedig Jézus Krisztus Urunk felkérte Máriát arra, hogy vállalja el az Ő golgotai szenvedései egy „parányi” részének átélését minden hónap első péntekén és nagyböjtben minden pénteken — az ifjúság megtéréseért. Mária nagycsütörtökön vállalta el a Golgotai szenvedéseket. Azóta tartanak a sükösd Golgoták.

A következő évben Mária fokozott szenvedést vállalt a papok megtéréseért, majd 1999-ben még nehezebb golgotai szenvedést az egész emberiségért.

Az évek során Mária golgotai szenvedései fokozatosan nehezedtek. 2005 szeptemberében Jeruzsálemben a *Getszemáni-templomban* (Minden népek temploma) Mária — látva a Szentföld áldatlan nemzetiségi és vallási megosztottságát — önként ajánlotta fel Jézus Krisztusnak, hogy bármennyi szenvedést elvállal azon kívül, amire meghívást kapott. Ezután Mária golgotai szenvedései még sokkal nehezebbek lettek.

1996 januárjától Jézus Krisztus Urunk az addig nagyon sűrű nyilvános jelenéseit és üzeneteit ritkította és rendszeressé tette. Ettől kezdve a nyilvános jelenések és tanítások (ún. *üzenetek*) Mária golgotai szenvedéseikhez igazodtak, vagyis minden hónap első péntekén,

illetve nagyböjtben minden pénteken mindenki által láthatók és hallhatók. Jézus Krisztus Urunk a tanítások témáját rendszeresen az illető hónap vasárnapjain, a Római Katolikus Egyház szentmiséin felolvasandó evangéliumi részletekből választja ki. Így a sükösi tanítások mintául szolgálnak a keresztény papság számára az Evangéliumok magyarázatához, a szentbeszédhez és az újraevangelizáláshoz.

Mária beszédeit, a Golgoták eseményeit és Jézus Urunk tanításait (*üzeneteket*) a kezdetektől videóra veszik, a Golgotákat 2002-től, a tanításokat és Mária beszédeit pedig 2003-tól diktafonra is rögzítjük. 1996 januárjától Jézus Krisztus Urunk tanításait videóról legépeltek és a Sükösi Nagyboldogasszony Alapítvány „*Golgota*” c. kiadványában megjelentették. 2003-tól a tanításokat szalagos diktafonról, 2004-től pedig digitális diktafonról írjuk le, és ezek a leírások jelentek meg a „*Golgota*” c. kiadványban. Jézus Krisztus Urunk első pénteki tanításai, kérései (*üzenetei*) minden hónap 13-án jelennek meg a „*Golgota*” c. kiadványban, a nagyböjti 6 tanítás — mely rendszeresen egy összefüggő sorozatot képez — pedig egyetlen „*Golgota*” c. kiadványban jelentek meg a feltámadási tanítással együtt. 2014. januárjától a Golgota c. kiadvány a régi formájában már nem jelenik meg, így Jézus Krisztus Urunk tanításai ezen a honlapon olvashatók.

Jézus Krisztus Urunk sükösi tanításainak fontos részét képezik a Magyar Szent Koronáról, a magyarság küldetéséről, a Szentkorona-eszméről, Szent István királyunk *Intelmeiről*, és nem utolsósorban Szűz Máriáról, az Égi Édesanyjáról és Magyarország Királynőjéről szóló tanítássorozat, melynek egyik következménye az volt, hogy Jézus Krisztus Urunk kérése alapján, II. János Pál pápa engedélyével és intelmével, az egyházjog és a Szent István-i államjog szerint érvényesen 2000. augusztus 15-én Szűz Máriát a Mátyás-templomban Kada Lajos érsek, pápai legátus Örökös Magyar Királynővé koronázta. Fontos kiemelni, hogy Jézus Krisztusnak a magyarság küldetésére és a Regnum Marianumra, valamint a Magyar Szent Koronára vonatkozó tanításai éppúgy szentírási megalapozottságúak, mint bármely más sükösi tanítása.

A sükösi jelenések fontos és rendszeres eseménye minden évben április 25-én, az első jelenés (1993. április 25.) évfordulóján tartott ünnepi megemlékezés. Ezen alkalmakkor Jézus Krisztus Urunk új tanítás keretében összefoglalja az addigi évek tanításait, eseményeit.

A sükösi jelenség kiemelkedő eleme a Szentlélek egy másik adománya is. Jézus Krisztus Urunk — a Szentlélek által — már a kezdetektől a Közösség egyes tagjainak kegyelmi ajándékként imákat és énekeket adott. Ezekből egy csokorra való megjelent 1995-ben a „*Magyar énekek éneke*” c. könyvben, majd a 2002-ig kapott imák és énekek a „*Sükösi énekek éneke 1993—2002*” c. kötetben 2005-ben.

1997 és 2000 között a sükösi Takács család udvarán felépült az engesztelő kápolna, melyet Jézus Krisztus Urunk a *Szeretet Házának* nevez. Azóta az engesztelésekre és a szentmise-bemutatókra itt kerül sor. A kápolna felépítése után elkészült a Kálvária és a Lourdes-i barlang is.

Szólni kell még a sükösi engesztelő mozgalomról is. Jézus Urunk kérésére Sükösd kiemelt helyszíne lett a magyar engesztelő mozgalomnak is. Jézus Krisztus Urunk kérésére engesztelés folyt itt minden keddi, csütörtöki és pénteki napon este 8 órától 10 óráig, valamint Szűz Mária fatimai jeléseinek emlékére minden hónap 13. napján reggel 10 órától. A 13-i engeszteléseken rendszerint szentmise is van. 2013 nagyböjtjétől kezdve a heti engeszteléseket minden kedden és csütörtökön tartják. Az engeszteléseken a kezdetektől fogva rendszeresen részt vesznek a Sükösi Szeretközösség tagjai, és különösen sok zarándoktestvér érkezik a 13-ai engesztelésekre és szentmise-bemutatókra.

Terveink szerint ezen a honlapon folyamatosan közzé tesszük majd Jézus Krisztus Urunk újabb és újabb tanításait, valamint fokozatosan feltöltjük a korábbiakat is. Ezen kívül feltüntetjük programjainkat is.

Sükösd szerepe

A Sükösdön élő Takács Zoltánné, született Rogács Mária — ahogyan mindannyian nevezzük: Marika — egy évvel Kovacsics Mária Natália nővér halála után, 1993-ban lett Jézus Krisztus Urunk kiválasztottja. Róla elmondható, hogy:

- Jézus Krisztus Urunk Marikán keresztül is jelzi, hogy most is velünk van. Ezt úgy teszi, hogy rendszeres kinyilatkoztatásaival segítő tanítást ad az emberiség II. János Pál pápa által meghirdetett újraevangelizálásához, az „egy akol” kialakításához és a második eljövételére való folyamatos készüléshez.
- Ugyanakkor folytatja Jézus Krisztus Urunk a magyar nemzethez szóló tanításait is, melyek a magyarság-fogalom meghatározására, a nemzet üdvtörténeti és történelmi küldetésére, Szűz Mária Országára (Regnum Marianum), Szűz Mária örökös magyar királynőségére és a Magyar Szent Koronára vonatkoznak.
- Rendszeresen megkapja Jézus Krisztus Urunktól az Ő golgotai szenvedéseinek egy részét engesztelő áldozatként a fiatalság megtéréseért (1994-től), a tévelygő papok hivatástudatának helyreállításáért (1995-től) és minden embertársunkért (1999-től).

Jézus Krisztus Urunk sükösi működésének valószínűleg legfontosabb eleme Mária kiválasztott szolgájának rendszeres golgotai szenvedése. Más misztikusok, kiválasztottak is kaptak rendszeresen Jézus szenvedéséből. Közülük Emmerich Anna Katalin (1774-1824), Pietrelnicai Szent Pió (1887-1968) és Konnersreuthi Neumann Teréz (1898-1962) Jézus Krisztus szenvedésének jegyeit is viselték testükön, nem csak fájdalmak, hanem sebek formájában is, ezért őket stigmatizáltak nevezzük. Jézus Krisztus Urunk sükösi kiválasztottjánál a Golgotai szenvedések alatt főleg Marika testmozgása és a szenvedés hangjai, a Golgoták után pedig az ostorozás, töviskoronázás, kereszthordozás, valamint a keresztfeszítés okozta fájdalmak napokig tartó folytatódása, valamint a testen kialakult ödémák – melyek elhelyezkedése megfelel Jézus sebei elhelyezkedésének – mutatják, hogy Mária valóban Jézus Urunk szenvedését éli át. Ezek a jelek és jegyek Takács Zoltánné Rogács Mária láthatatlan és látható, valamint tapintható stigmái. Marika golgotai szenvedése két fontos dologban tér el a többi kiválasztott szenvedésétől. Marika szenvedése nyilvános és bárki által megtekinthető, valamint ő minden Golgotája alatt elszenvedi a misztikus halált és abból vissza is tér.

Takács Zoltánné Rogács Mária golgotai szenvedéseivel Jézus Krisztus Urunk nagy erővel mutat rá saját megváltó szenvedésére, hiszen az Isteni Második Személy kereszthalála nélkül mi bűnös emberek nem üdvözülhetnénk, de arra is, hogy saját Testének, az Egyháznak is szenvednie kell. És ha Isten vállalta értünk a szenvedést, akkor nekünk, az Ő tagjainak is vállalnunk kell azt a szenvedést, hogy mi is kiegészíthessük testünkben azt, ami Krisztus szenvedéseiből hiányzik. (Kol 1,24), Ő pontosan azért hagyott helyet számunkra saját szenvedésében, keresztyében (Mt 27,32; Lk 23,32—43), hogy ez által megkönnyítse az üdvösséghez, vagyis a Hozzá vezető utunkat.

A Sükösi Golgoták tehát Jézus Krisztus Urunk Keresztyére mutatnak, Istennek arra a hatalmas szeretetére, amely erőt adott Jézusnak a szenvedések és a kereszthalál értünk való elfogadására (Jn 15,13). Jézus Keresztye tehát elsősorban nem is a szenvedésnek, hanem Isten emberszeretetének hatalmas jelképe. A sükösi Golgota tehát, mint kinyilatkoztatás arra tanít minket, hogy az Atyához és Jézushoz vivő út a Kereszten át vezet azon szenvedések által, melyeket Jézus saját Keresztyéből hagyott meg számunkra, és amelyeket Isten és felebarátaink iránti szeretetből fogadhatunk el.

Az Egyház, illetve a pápák tanításai nem csak újraevangelizációs programjukkal, hanem a Kereszt titkáról szóló tanításukban is teljes összhangban vannak Jézus Krisztus Urunk sükösi magánkinyilatkoztatásaival.

A sükösi kinyilatkoztatás összefoglalása, továbbfejlesztése bizonyos szempontból csúcspontja mindazon magánkinyilatkoztatásoknak, amelyekkel Jézus Krisztus Urunk és

Szűzanyánk segítik az Egyházat (és rajta keresztül az egész emberiséget) az egyetlen igaz útra, az Isten útjára való visszatérésben, és általában véve a megtérésben. A sükösi jelenségkörrel az azt ismerők nyugodtan állíthatják, hogy lényege, küldetése egy mondatban összefoglalható: Jézushoz vezetni, hiszen „Ő az Úr, Ő az Úr!”

Csomor Lajos

A Golgoták programja

A Golgoták időpontja: minden hónap első péntekén és nagyböjtben minden pénteken.

A Golgoták programja:

15 órától: engesztelés

18 órától: szentségimádás litániával, majd szentmise

kb. 19:30 órától: Mária beszéde a jelen lévő zarándokokhoz, majd a Szűzanya köszöntése imával

kb. 20:30 órától: Golgota

kb. 24 órától: tanúságtételek

kb. 0:30 órától Jézus Krisztus Urunk tanítása

kb. 1:30 órától éjszakai szentmise

(sukosdiszeretkozosseg.hu)